新时代、新课程、新媒体—教务长阮一心老师

## 新时代、新计划

英国狄更斯小说《双城记》开头写道:"那是最好的时代,那是最坏的时代;那是智慧的时代,那是愚蠢的时代;那是信任的时代,那是怀疑的时代;那是光明的季节,那是黑暗的季节;那是希望之春,那是绝望之冬;我们应有尽有,我们一无所有······"

在每一个新时代里,都有光明和黑暗的时候,都有春夏秋冬的更替。**无论历史怎样转变,至高者仍在人的国中掌权,基督徒定睛仰望主,坚定相信主耶稣的应许,** 作主忠心的门徒。

靠着主的恩典和前辈们忠心的事奉,良友圣经学院已走过 36 年的寒暑。面对新时代的挑战,良院以"开拓、动员、传承"为事工计划。我们希望在各省市开拓更多 80、90 后年青人收听良院课程,接受神学装备,与学员携手开拓更多新媒体平台。动员学员在不同的公共平台,推广良院的网站、微信、APP、OTG U 盘,让更多信徒可以在网上、手机、播放器收听良院课程。我们努力帮助学员完成本科和进深文凭课程,学到毕业,鼓励学员接受更高学位的神学训练,为中国教会培育人才。我们会重点培训 70、80 后毕业生及教牧之道学员,提高他们牧养教会的知识和技巧,传承培养基督工人的使命。



## 新课程、新生代

新生代是教会的希望,教会要传承使命,需要挑战新生代参与训练,接福音的棒,为教会培养第二梯队的同工。去年 11 月良院已增设启航课程,对象是 80、90 后年青人、信主不久或没有受过基本神学训练的信徒。我们希望开拓更多年青人主动学习基本的圣经、神学及实用学科,装备他们日后参与教会事奉。

启航课程把原来基础课程的 8 科扩充至 16 科,增加更多适合年青信徒的成长和教会生活的课程。课程除了有圣经科和基本教义:《新约浅说》、《旧约浅说》、《耶稣生平》、《初信造就》、《基要真理》,也非常着重信仰在生活中的实践和个人成长:《信仰与生活》、《婚姻与家庭》、《灵修、默想与应用》。还有预备年青信徒参与事奉的课程:《事奉装备》、《基本研经法》、《查经组长训练》、《青少年事工》、《祷告生活》、《团契生活》和《小组布道方法》。我们希望年青人有宣教的心志,透过《教会复兴运动》重温宣教的历史,让宣教士的见证激励他们回应神的呼召,预备承担宣教的使命。



启航课程不用报名,听众只需要听课,可以自选 8 科来学习,参加选择题考试。 良友学院 APP 更新版将会每月公布一科启航课程的选择题,听众在"我的"注册 账号及查看启航课程成绩。现在可以参加《婚姻与家庭》的选择题,每科 25 题, 每题 4 分,60 分及以上为及格。为了鼓励更多年轻人学习启航课程,同一个账 号考获 8 科及格可得到嘉许奖状,并获邀请报名本科文凭课程,免考入学试,只 须提交报名表和详细得救见证。我们期待有更多新生代起来接受训练,装备他们 成为教会的接班人。



新媒体、新挑战

新时代的一大特色就是生活网络化,现在每天的生活都不可以脱离手机。80 后、90 后年青人是在网络中成长的一代,良院将大力发展使用新媒体,方便更多人收听课程。今年1月启用良友学院手机应用程式,让听众可以在手机收听启航、本科、进深文凭课程、特辑和《良院专区》,随时随地都可以一边听课、一边看每一课的讲义,阅读每周精选老师和同学的分享。

- 6 月中已推出良友学院 APP 更新版,新增 4 大功能:
- 1. 启航课程《婚姻与家庭》选择题
- 2. "我的"注册账号及查看启航课程成绩
- 3. 进深文凭课程《灵命培育与塑造》视频
- 4. 下载视频和音频

现有用户可在手机"应用市场"或"APP Store"打开自动更新功能,或识别安卓的二维码更新良友学院 APP。请在良院网站下载〈良友学院 APP 更新版使用指引〉,鼓励更多弟兄姊妹安装使用。



## 新微信、新义工

**在新媒体上良院会加强在微信的推广**,方便大家在周一至六收听每天 5 科(1 科启航、2 科本科和 2 科进深)的图文声档,转发给朋友,大力推广各个栏目的精彩文章。**稍后我们会增设良院小程序**,方便听众收听和重温各个科目。良院需要动员各年龄层的学员,介绍更多弟兄姊妹关注"义工每周精选"微信号、良友学院 APP 和小程序,让更多弟兄姊妹得到真理的装备。

新媒体的发展一日千里,我们只有有限的知识、人力和物力,**需要更多弟兄姊妹成为同路人,为良院各种新媒体的发展代祷。欢迎你加入成为微信义工**,协助编辑各科的图文,搜集图片和设计海报等。欢迎你电邮联系我,介绍自己的兴趣和想参与的项目,与我们一起同工。

为鼓励学员推动信徒使用良友学院 APP, 我们预备了轻便的手机支架、书签和《课程概览》为礼物,每人最多可索取 5 个手机支架。请电邮到 school@liangyou. net 或在微信留言,写上姓名、电话、地址、邮编、数量。数量有限,送完即止,请火速行动。



## 新酒、新皮袋

在新时代里会面对各种新的挑战,求主帮助我们学习把"新酒装在新皮袋里", 我们用新的手机应用程式良友学院 APP 来推广新的启航课程,方便年青人在手机 听课,参加选择题考试,马上知道自己的学习成果,提高他们的兴趣。求主使用 我们的摆上,让新媒体成为多人的祝福,为中国教会培育新一代的领袖。